
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO 
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, REALIZADA ÀS 15:15 HORAS DO 
DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 15:15 horas, foi realizada de forma online em 5 
https://meet.google.com/ydd-ppry-hzt, a Primeira Reunião Ordinária da Câmara Departamental do 
Departamento de Matemática (DMAT) do ano de dois mil e vinte e dois, presidida pelo Chefe do Departamento 
de Matemática Profª. Rosa Elvira Quispe Ccoyllo e os seguintes professores membros: Alancardek Pereira 
Araújo, Alcebíades Dal Col Junior, Ana Claudia Locateli, Carolina de Miranda e Pereiro, Daniela Paula 
Demuner, Diogo Manuel Fernandes Bessam, Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Correa de Castro, Jaqueline 10 
da Costa Ferreira, Jose Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, Jose Victor Goulart Nascimento, Julia 
Schaetzle Wrobel, Leonardo Meireles Câmara, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, Marcio Fernandes 
Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira, Milton Edwin Cobo 
Cortes, Renan Maneli Mezabarba, Renato Fehlberg Junior, Ricardo Soares Leite, Thiago Filipe da Silva e Tiane 
Marcarini Pinto. Havendo quórum a Sra. Chefe inicia a reunião. Informa que enviou a pauta e os informes por 15 
e-mail para todos os membros e pergunta se alguém quer incluir algum outro. Diante da não manifestação dos 
presentes, continua a reunião. INFORMES: 1.     Remarcação de férias 2022, após aprovação do calendário 
acadêmico 2022- Resolução 58/2021 CUn. Períodos de recesso 2022: 05/04/2022 a 17/04/2022; 27/08/2022 
a 31/08/2022; 01/09/2022 a 11/09/2022; 24/12/2022 a 31/12/2022; 01/01/2023 a 22/01/2023. São permitidas a 
marcação de até três parcelas dentro dos períodos de recesso, e a última parcela iniciando no ano 2022. O 20 
recesso de final do ano de 2022 inicia dia 24 de dezembro e finaliza em 22 janeiro 2023. 2.     Pedido de 
Redistribuição de Vinicius Casteluber Laass, Professor Adjunto C, nível II, do Departamento de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, campus Salvador. Ele foi aluno do curso de Matemática da UFES. Fica aberta 
a informação para que, se algum docente do DMAT tiver interesse em ser redistribuído com o professor 
solicitante, essa seria uma oportunidade. 3. Ausência justificada do prof. Fábio Júlio da Silva Valentin que está 25 
participando de evento científico no ICMC – São Carlos. Finalizado os informes, a Chefe pergunta aos 
presentes se alguém que incluir algum ponto na pauta ou gostaria de fazer inversão na discussão dos pontos. 
Sem manifestações, a pauta, bem como a ordem de discussão dos pontos, é aprovada por unanimidade. 
PAUTA: 1.     Apreciação da ata da 19a reunião ordinária virtual do DMAT (08/12/2021). 2.  Aprovação de 
Calendário de Reuniões 2022. 3.     Aprovação de plano de ensino de disciplinas - professora substituta Lívia 30 
Ávila. 4.    Homologação de Ad referendum do Evento de Extensão “5th Brazil-Chile-Mexico Meeting on 
singularities” apresentado pelo prof. Leonardo Câmara [Processo digital nº 23068.000635/2022-41]. 
5.       Apreciação de pedidos de atribuição de carga horária didática para atividade de pesquisa 2022/2. 
6.       Prorrogação de contrato de professor substituto para o semestre 2022/1. 1.     Apreciação da ata da 
19a reunião ordinária virtual do DMAT (08/12/2021). A Sra. Chefe informa que a ata foi enviada junto com a 35 
convocação. Pergunta aos presentes se tem alguma pergunta ou alteração que gostariam de fazer. Sem 
manifestação. Colocado em votação aprovado por unanimidade. 2.  Aprovação de Calendário de Reuniões 
2022. A Sra. Chefe informa aos presentes que o calendário também foi enviado aos membros do DMAT e 
ressalta que nas datas agendadas se não tiver ponto a ser discutido a reunião não acontecerá. Caso haja ponto 
que não demanda discussão e somente votação, o mesmo será feito de forma virtual. Pontos importantes no 40 
calendário: Atribuição de carga horária didática para atividade de pesquisa, aprovação de oferta e distribuição 
de disciplinas para os docentes. Sem manifestação, colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
3.     Aprovação de plano de ensino de disciplinas - professora substituta Lívia Ávila. A Sra. Chefe informa que 
o plano de ensino foi encaminhado à Comissão de Ensino e o parecer elaborado foi favorável e disponibilizado 
junto a convocação. Sem manifestação por parte dos presentes, colocado em votação e aprovado por 45 
unanimidade. 4.    Homologação de Ad referendum do Evento de Extensão “5th Brazil-Chile-Mexico Meeting 
on singularities” apresentado pelo prof. Leonardo Câmara [Processo digital nº 23068.000635/2022-41]. A Sra. 
Chefe informa que a solicitação para o evento foi feita em janeiro no período de recesso, embora o mesmo 
tenha sido adiado para maio de 2022. O processo está disponibilizado para consulta. Colocado em votação 
aprovado por unanimidade. 5.   Apreciação de pedidos de atribuição de carga horária didática para atividade 50 
de pesquisa 2022/2. A Sra. Chefe apresenta a planilha/parecer elaborada pela Comissão de Pesquisa. Faz 
uma explanação do que foi feito mediante os pedidos dos docentes. Os esclarecimentos foram dados e 
sanadas as dúvidas, colocado em votação e aprovado por unanimidade. 6.  Prorrogação de contrato de 
professor substituto para o semestre 2022/1. A Sra Chefe expõe aos presentes sobre a decisão de prorrogação 
do contrato da professora substituta ou opções de abertura de concurso público ou processo seletivo para 55 
redistribuição, uma vez que, o DMAT tem uma vaga disponível devido à aposentadoria do prof. Domingos Sávio 
Valério Silva. Vale lembrar que a professora substituta está ocupando essa vaga. Enfatiza o tempo que 
demandará a abertura de um concurso público ou processo de redistribuição. Sem manifestação contrária 
colocado em votação e aprovada por unanimidade a prorrogação do contrato de professor substituto que 
iniciará em abril e finalizará em agosto. Palavra Livre: A Sra. Chefe informa aos presentes que foi encaminhado 60 
por e-mail umas anotações da prof. Jaqueline da Costa Ferreira a respeito de alterações/mudanças do perfil e 
programa, sobre um provável concurso público ou redistribuição para ocupar a vaga. Pede a todos que já 
iniciem a leitura para uma possível discussão num futuro próximo sobre o que o DMAT definirá sobre essa 

https://


questão.  Sem mais pontos a serem discutidos, a Sra. Chefe encerra a reunião às 15:50 horas e eu, Sandra 
Mara Adami, na qualidade de assistente em administração, lavrei esta ata que após lida é aprovada pelos 65 
membros presentes. Vitória 02 de fevereiro de 2022. 

 

 


